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Procès-verbal du Comité Directeur du 17 juin 2023 amendé suite à 
la réunion du 7 juillet avec M. CHEVALLIER 

 
 
Présents : Sandro ANTONINI, Philippe DENIS, Romain FUEYO, Hervé KUTTER, Pierre-Yves LEGRAND, 
Muriel PARASKIOVA-ANTONINI, Nicolas PRADON-DANTON, Julien RICHARD, Daniel RIGOLLET-
GOUSSU (Président), Gladys RIGOLLET-GOUSSU, Jérôme VILAINE (coopté) ; 
Excusé : François JEAN. 
Invité : M. CHEVALLIER (Directeur des Opérations du Groupe Younan). 
 
 
La séance est ouverte à 18h10. 
 
 
A/ Approbation du PV de la réunion du 7 avril 2023 
Le PV est adopté à l’unanimité. 
 
B/ Logiciel RMS 
 Le logiciel de gestion des compétitions RMS8 sera désactivé le 31 août 2023. 
 P.-Y. LEGRAND souhaiterait avoir une formation sur RMS9 par les membres du Comité Directeur déjà 

utilisateurs. 
 
C/ Label biodiversité (D. RIGOLLET-GOUSSU) 
Le projet d’obtention du Label biodiversité argent devrait être entièrement subventionné grâce aux 
aides financières versées par la Ligue Centre-Val-de-Loire via les Projets Sportifs Fédéraux (PSF) 2023 
de l’Agence Nationale du Sport (ANS), par la Communauté de Communes des 4 Vallées (CC4V) et par le 
Pôle d’Equilibre Territorial et Rural (PETR) Gâtinais Montargois. 
 
D/ Intervention de M. CHEVALLIER, Directeur des Opérations du Groupe Younan 
 Le sujet principal traité actuellement par le Domaine est l’adaptation du golf de Vaugouard à la 

sécheresse et à l’arrêt de l’utilisation des phytosanitaires au 1er janvier 2025 (pour les terrains de 
sport). 

 M. CHEVALLIER informe le Comité Directeur de la baisse du nombre de membres pour 2023. 
Plusieurs échanges se font sur le sujet et P.-Y. LEGRAND suggère le retour de la cotisation réduite 
pour les moins de 35 ans. 

 Le Président signale à M. CHEVALLIER le fait que les membres plein temps ne peuvent quelques fois 
pas jouer à Vaugouard le week-end, le parcours étant inaccessible en raison de la présence de 
nombreux groupes extérieurs. Le Président propose que des créneaux horaires soient réservés aux 
membres. 

 Le Comité Directeur informe M. CHEVALLIER : 
 Des problèmes fréquents rencontrés par les golfeurs pour venir déjeuner ou simplement prendre 

une consommation sur la terrasse du restaurant. Même s’il reste des emplacements disponibles, le 
service restauration refuse assez souvent, car les golfeurs n’ont pas réservé. Il en est de même 



 
 

 
 

pour le bar car il serait réservé aux clients de l’hôtel et du restaurant. 
 Concernant le Championnat de France par équipes mid-amateurs dames 1ère division dit Trophée 

Cotnareanu, les équipes ont loué la qualité du parcours en saluant celle des greens, le très bon 
accueil de Stéphanie, la présence de nombreux bénévoles, mais ont critiqué le service au niveau de 
la restauration. Plusieurs engagements pris lors de la réunion préparatoire du 9 mai n’ont pas été 
respectés, notamment la réservation non obligatoire pour la restauration des équipes. 

 
D bis/ Amendement du PV du 17 juin 2023 
Afin d'aborder plus en détails les points évoqués lors de la réunion du 17 juin, M. CHEVALLIER a souhaité 
revoir les membres du Comité Directeur lors d’une réunion qui s’est tenue le 7 juillet, 
Un échange s'est installé avec M. CHEVALLIER, après qu'il ait abordé les sujets suivants : 

 ses réflexions et éléments factuels sur les nombreux points évoqués le 17 juin ; 
 ses rencontres depuis le 17 juin avec des membres cotisants du Domaine ; 
 son souhait que des membres désignés du Comité Directeur l’informent rapidement du fonctionnement 

des différents types et formats de compétitions, et l’aident à faire évoluer la communication du 
Domaine ; le Président de l’AS restant son interlocuteur pour tous les autres sujets ; 

 son désir de rencontrer à la rentrée de septembre l’ensemble des membres cotisants du Domaine. 
 
E/ Demandes de subventions 
 Une subvention de fonctionnement a été accordée à l’AS par le Conseil Départemental du Loiret. 
 Une demande de subvention a été adressée au Crédit Agricole. 
 
F/ Compétitions 
 Trophée Paragolf des 3 et 4 juin : l’Association Handigolf France a géré intégralement l’organisation 

financière de cette épreuve. En conséquence, Mathieu LEBON (coorganisateur) ne souhaite pas que la 
subvention demandée à l’Association Sportive soit versée, en raison notamment de l’absence des 
droits de jeu qui devaient lui revenir. Ce point non respecté avait été défini en amont. 

 Trophée Lorenzo Padilla : organisé par l’Association Handigolf France le mercredi 12 juillet ; 300€ de 
droits d’engagement pour les membres de Vaugouard et 350€ pour les non-membres (100€ et 150€ si 
pas de participation à la tombola). 

 Coupe de la Ville de Fontenay et de l’Association Sportive : 
 Présence satisfaisante au niveau du nombre d’équipes. 
 Le Comité Directeur a été choqué d’entendre certains participants mettre en doute son intégrité 

en affirmant que le tirage au sort avait été truqué. Pour mémoire, celui-ci a été effectué par un 
enfant de 7 ans, élève de l’Ecole de Golf. 

 Trophée Cotnareanu : 
 Le Comité Directeur tient à remercier les membres ayant officié en tant que commissaires de 

parcours. 
 Lors de cette épreuve, 3 membres du Comité Directeur (S. ANTONINI, N. PRADON-DANTON 

et J. VILAINE) ont réalisé leur formation pratique d’OBEC (Organisateur Bénévole d’Epreuve de 
Club). 

 Trophée seniors : les mercredi 28 et jeudi 29 juin. Au 17 juin, 33 inscrits ; les inscriptions sont 
possibles jusqu’au lundi 26 juin. 

 
G/ Ecole de Golf et déplacement U16 garçons (J. RICHARD) 
 Le projet sportif de l’Ecole de Golf sera établi par J. RICHARD, le Référent Ecole de golf. 
 Dès la rentrée, la gestion administrative de l’Ecole de Golf reviendra entièrement à l’AS comme cela 

était le cas avant et comme cela est obligatoire selon les règles établies par la FFGolf. 
 Un questionnaire a été envoyé aux parents pour recueillir leurs appréciations et desiderata. 
 Le matériel acheté (pour l’Ecole de Golf et le Paragolf) avec la participation financière de la région 

Centre-Val-de-Loire a été livré. 
 2 enfants de l’Ecole de Golf ne souhaitent plus participer à la Promotion U16 garçons organisée à 

Sargé-lès-Le-Mans mi-juillet. Après avoir contacté d’autres Ecoles de Golf du Loiret, Augerville et 



 
 

 
 

Marcilly vont nous aider en nous « prêtant » 3 joueurs au total. 
 35 jeunes ont participé à Tous au golf juniors le 3 juin 2023. 5 sont intéressés pour rejoindre l’Ecole 

de Golf en septembre. 
 
H/ Commission Sportive (P. DENIS) 
 Résultats de nos équipes en compétition fédérale : 

 La paire Philippe DENIS et Thierry FOLTIER se classe 30ème des Internationaux de France de 
doubles seniors à Joyenval. 

 Coupe du Centre 1 à Donnery : l’équipe de Vaugouard se classe 6ème sur 12 à l’issue des 2 jours de 
stroke-play. Lors du match pour la 5ème place, Vaugouard bat Limère 3,5 à 1,5. Vaugouard se 
maintient en Coupe du Centre 1. 

 Championnat de France par équipes messieurs 4ème division (poule D) à Mâcon-la-Salle : l’équipe de 
Vaugouard termine 7ème sur 16 à l’issue des 2 tours de stroke-play. En quart de finale d’accession, 
Vaugouard perd 4 à 3 contre Le Clou. Vaugouard se maintient en 4ème division nationale. 

 Championnat de France des équipes 2 messieurs 2ème division (poule A) à Cognac : l’équipe de 
Vaugouard finit dernière sur 16 à l’issue des 2 journées en stroke-play. En barrage, Vaugouard 
perd 3 à 0 contre Rennes-St-Jacques. Vaugouard descend en Promotion. 

 Résultats des joueurs de Vaugouard en compétition fédérale individuelle (GP = Grand Prix, TS = 
Trophée seniors) : 
 Gérard APIED : 5ème du TS du Roncemay, 13ème du TS de La Forteresse ; 
 Jacky BECUE : 22ème du TS du Roncemay, 29ème du TS de La Forteresse, 40ème du TS de Saint-

Germain-lès-Corbeil, 53ème du TS de Sénart ; 
 Vincent BERTHEMY : 35ème du TS de Saint-Germain-lès-Corbeil ; 
 Arnaud BRIARD : 64ème du GP de Donnery ; 
 Léon CHICHEPORTICHE : 11ème du TS de Crécy, 18ème du TS du golf Paris-Val-d’Europe, 25ème du 

TS2 d’Ozoir-la-Ferrière, 26ème du TS d’Apremont, 30ème du TS de Saint-Germain-lès-Corbeil ; 
 Nicolas CLEMENT : 37ème du GP seniors sélectif du Havre ; 
 Arnaldo DE CASTRO : vice-champion régional en 2ème série seniors 2 messieurs à Cheverny, 17ème 

du TS du Roncemay, 22ème du TS de La Forteresse, 34ème du TS de Saint-Germain-lès-Corbeil, 
62ème du TS de Sénart ; 

 Philippe DENIS : 13ème du TS de La Forteresse, 36ème du GP seniors de Tours-Ardrée ; 
 Stéphane DESNOUES : 26ème du TS du Roncemay, 50ème du TS de Sénart ; 
 Thierry FOLTIER : 51ème du GP seniors sélectif du Havre, 78ème au Championnat de France seniors 

à La Baule ; 
 Stéphane FRIEDLI : 4ème du TS de Sénart ; 
 Charles GONET-SEDILLOT : vainqueur du GP de Rochefort-en-Yvelines, 10ème du Championnat 

de la Ligue Paris-Ile-de-France à Courson, 22ème du GP d’Ozoir-la-Ferrière ; 
 Joël GUEZ : 7ème du GP de Saint-Germain-lès-Corbeil, 13ème du GP de La Forteresse ; 
 Mathieu LEBON : 2ème en stroke-play net au Pas-de-Calais Paragolf Open à Saint-Omer, 5ème en 

stroke-play net à l’Open de France Paragolf à Biarritz ; 
 Pierre-Yves LEGRAND : 57ème du GP de Donnery ; 
 Jean-Paul MILEWICZ : 13ème du GP d’Ozoir-la-Ferrière, 41ème du Championnat de la Ligue Paris-

Ile-de-France à Courson, 55ème du GP de Saint-Cloud, 117ème au Championnat de France à 
Granville ; 

 Allan PERRET : 50ème du GP de Donnery ; 
 Fabrice VIGNE : 27ème du GP de Rochefort-en-Yvelines, 28ème du GP de Limère ; 
 Yves WOELFING : 8ème du TS du Roncemay, 13ème du TS de La Forteresse, 40ème du TS2 de La 

Bresse, 31ème du TS2 d’Ozoir-la-Ferrière. 



 
 

 
 

 Championnat du Club 2023 : 
 40 participant(e)s aux qualifications en stroke-play ; 
 En 1ère série messieurs : en demi-finales, Charles GONET-SEDILLOT bat Martin BIAUDELLE 3 et 

2, et Jean-Paul MILEWICZ bat Joël GUEZ au 18ème trou ; en finale, Charles GONET-SEDILLOT 
bat Jean-Paul MILEWICZ 3 et 2. 

 En série dames : Dominique APIED bat Michèle LEBLANC 5 et 4. 
 Les Champions du Club 2023 sont Dominique APIED et Charles GONET-SEDILLOT. 
 En 2ème série messieurs : Gaël DE CASTRO bat Anthony SEGURET 5 et 3. 
 En série seniors messieurs : Jacky BECUE bat Thierry FOLTIER 2up. 

 Coupe de la Ville de Fontenay et de l’Association Sportive : 
 Antoine BOUEILH et Charles GONET-SEDIILOT ont remporté le brut avec une carte de 62 et 

un trou en 1 d’Antoine au trou n°9 ; 
 le net est revenu à Guillaume DAX et Vincent FOURNIER. 

 
I/ Point financier (M. PARASKIOVA-ANTONINI) 
 Présentation de la balance au 31 mai 2023. 
 
J/ Questions diverses 
 N. PRADON-DANTON a surpris un membre tapant des drives en direction du trou n°14, depuis le pré-

green du putting-green qui est situé devant l’accueil golf. Le Comité Directeur tient à rappeler que 
ceci est formellement interdit pour des questions de sécurité. Etant donné la responsabilité civile et 
pénale tant de l’Association Sportive que du Domaine, il pourra y avoir des sanctions en cas de 
récidive, selon les articles 12 et 20 du Règlement Intérieur du Domaine et l’article R3 du Règlement 
Intérieur de l’Association. 

 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h10. 
 
 

Daniel RIGOLLET-GOUSSU      Gladys RIGOLLET-GOUSSU 
      Président de l’Association Sportive                  Secrétaire 


